
■問１　おおむた暮らしお試し居住はいかがでしたか？

（住宅施設） （お試しツアー）
※令和３年度は実施なし

　

※ふつう、悪い、大変悪い＝０件

■問２　お試し居住中、主にどのようなことされましたか？

■問３　市内で利用したお店や施設を教えてください。

■問４　↑の中で特によかった場所と理由を教えてください。

令和３年度　お試し居住事業　アンケート結果

大変よい

86％

R3回答＝7

よい

14％

「施設が綺麗で、庭も広く、ゆっくり過ごすことができまし

た。」

「スーパーマーケットなどのお店も徒歩5分以内にあり、車がな

くても便利に生活できます」

●生活体験 「生活環境の確認（ショッピングモール、スーパー、公園等）」

「市内交通機関視察、観光、買い物」

●物 件 「物件の確認」「地域の公民館を見に行った。」

●外 出 「ドライブ」「外食」「散歩」

●４票 ゆめタウン、イオンモール（ショッピングモール）

●３票 諏訪公園、コスモス（ドラッグストア）、サカイ（地元スーパー）、大力茶屋（うどん店）

●２票 大牟田市動物園、三池港、ラ・ムー（徒歩圏内のスーパー）、草木饅頭、高専ダゴ（お好み焼き）

●その他 大牟田市立図書館、延命公園、大牟田ハイツ、シャトレーゼ（菓子専門店）、愛菜館（JA直売

所）

あずみうどん、飩平庵（うどん店）等

＜飲食店等＞

●あずみうどん 「味の好みが異なる家族が総意でお気に入り！おいしかった」

●高専ダゴ 「お好み焼きが大きい」

●飩平庵 「麺がふわふわのうどんはなかなか他所では体験できない」

●三池食堂 「ソースカツどんが美味しかった」

＜スーパーなど＞

●愛菜館 「地元の食材がおいしかった」

●ゆめタウン 「ユニクロと無印があり便利」

＜その他＞

●大牟田ハイツ 「景色が良い」



■問5　大牟田市へ移住したい、検討している理由をお聞かせください。 

■問6　知人に大牟田の良さを勧めるとしたらどの項目ですか？

■問7　お試し居住への感想・要望・改善点等ありましたら教えてください。

●住 環 境：「買い物スポットなどが充実している」、「地区の活動が色々ありよい。色々な所へのアクセスが良い。」、

「都会からきても遜色ないと感じ、道路が空いているのは魅力。私たちにとっては程よい場所でした。」、

「ちょうど九州の真ん中にあるので他の県に行きやすいというのがとても魅力」

「地元の食べ物は新鮮だし、人々は親切だし、東京に比べて生活費も安い。」

「熊本と福岡にアクセスが良い点に惹かれています。程よく発展していて必要なものが揃い、

静かに住めるのも良い。」

●その他：「友人、知人が近くにいることと、街の人の良さ、温泉が周辺にあること。」

●生 活 環 境：「買い物の便利さ。ほぼ毎日買い物はするのでこの点は重要」

「静かで物価が安い。生鮮食品が安くおいしい。」

「とかいなかでバランスがよい。」

●交 通 ｱ ｸｾｽ：「有明海沿岸道路はお勧めします。なんといっても無料なところが素晴らしく、

アメリカのハイウェイみたいで良い。」

「南関ICが思ったよりも近く、南北へのアクセスが良い。」

●そ の 他：「とかいなかでバランスがよい。」「親切な人が多い」

「地域コミュニティの良さ。素敵な人が多いです。」、「自然環境」

とてもきれいで生活がし易かったです。子育て世帯

の方が周りにたくさん住まわれていて安心しました。

リビングにレースのカーテンでもあれば尚よかったで

す
（40代夫婦＋お子さん3名）

おうちも広く、家族でゆっくりすることができました。

日本式のお庭は、寒いのに外でお茶を飲むくらい

気に入りました。

個人的には居住者が少額を払っても、清掃が

もっと行き届いているといいなあと思いました。少

し冷蔵庫や部屋の各所が汚れていたので、気に

なる人は気になると思います。

しかし、いろいろ揃えていただいたものもあり快適

に過ぎせました。感謝しております。

（30代夫婦+お子さん+両親）

今回のお試し居住では、多くの配慮、努力が

なされていることがよくわかります。心から感謝

しています。

Wifiが使えるとなお良い。
（30代夫婦）

おうちの快適さ、市の方の対応、全てにおいて

素晴らしく、大変満足しております。

（30代女性）

移住体験のプログラムを初めて利用しました。実際

に普段と変わらない生活をすることができるので、

移住後のイメージがしやすく助かりました。
（３０代夫婦）


